



## Миссия США при ОБСЕ

### **Заявление о приговорах по “Болотному” делу**

Выступление посла Дэниела Бэера  
на заседании Постоянного совета в Вене  
27 февраля 2014 года

Соединенные Штаты присоединяются к Европейскому союзу и выражают глубокое разочарование по поводу приговоров, вынесенных московским судом в отношении восьми лиц, арестованных после акций протеста на Болотной площади в Москве в мае 2012 года, когда тысячи россиян осуществляли свои права на свободы самовыражения и мирных собраний, мирно протестуя и требуя честных выборов и подотчетности правительства. Это еще один пример того, как россиян наказывают за осуществление ими своих международно признанных свобод слова и собраний. Призываем российское правительство продемонстрировать свою приверженность верховенству закона и исправить эту несправедливость.

Соединенные Штаты также обеспокоены большим числом задержаний во время мирных демонстраций в поддержку этих обвиняемых, состоявшихся 21 и 24 февраля. Только в Москве были задержаны около 800 человек, и политические деятели, такие как Борис Немцов и Алексей Навальный, были арестованы и проведут до 10 суток в тюрьме. Призываем российское правительство выполнять свои обязательства в рамках ОБСЕ и уважать права всех граждан на осуществление своих основных свобод и всеобщих прав человека.

Благодарю вас, господин председатель.